

МОСГОСПРАВЕКА

Отдел газетных вырезов

И-я Бородинская, д. 19.

Телефон П 1-46-65

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

Иваново

11 ОКТ 1956
Газета №

Накануне нового сезона в театре музыкальной комедии

Коллектив Ивановского театра музыкальной комедии готовится к началу очередного, 21-го зимнего сезона. Открытие его назначено на 19 октября.

После летних гастролей, которые с большим успехом проходили в Ижевске, Ульяновске и Куйбышеве, в труппе произошли некоторые изменения. Главным режиссером театра назначен В. И. Христофоров. Из Хабаровского театра музыкальной комедии приглашен артист В. Я. Богданов (тенор).

Сезон в Иванове открывается опереттой «Веселая вдова» Легара, премьера которой состоялась на гастролях. Затем зрители познакомятся с другой новой работой коллектива — опереттой

«Граф Люксембург» того же автора.

Из прежнего репертуара возобновляются постановкой спектакли «Вольный ветер», «Сильва», «Марица», «Роз-Мари» и некоторые другие оперетты.

Готовятся к постановке оперетты «С первым апреля» Оффенбаха (режиссер С. Б. Туров, художник Я. П. Пясецкая) и «Белая акация» Дунаевского (режиссер С. Б. Туров, художник А. А. Шелковников). Премьера первой из них состоится в ноябре, второй — в декабре.

В новом сезоне репертуар театра пополнится и другими советскими и западноевропейскими опереттами.